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Daiin pacuemos u ungpopmayus o nabopamopnuix: https:/Mmww.matburo.ru/sub_subject.php?p=ec

Jlabopamopnas no 3konomempuke 2

MHOJKECTBEHHbBIH PETPECCHOHHBIH AHAJIHU3

Llenp paboThl: paccuuTaTh MapaMeTpbl JMHEHHOro ypaBHEHUS MHOKE€CTBEHHOMU

perpeccun ¢ nomoinsto MS EXxcel,a Takxe mpoananmn3npoBaTh KauecTBO MOCTPOSHHOMN

MOJIEJIH.

CryneHt

VYyebnas rpynmna

I[aTa BBIITOJIHCHU S

IIpenonaBarens

Pemenune

1. Marpuna ko3¢ HUIMEHTOB MapHON KOPPEISIUU.

y x1 x2
y 1
x1 -0,3511 1
X2 0,7704  0,0251 1

BreiBoa: Yy (dbonmoornaua) TecHo (mo momymo OGonee 0,7) koppenupyer ¢ X2
(ynmenbHbIit Bec aktuBHOM yactu OI1®D), cBsa3b npsimast, ¢ X1 (MpOU3BOAUTENLHOCTD TIeUeii)

Koppesiius cnabasi 1 oTpuLaTeNbHasl.

Mexnay coboit x1 u X2 KOppeaupyloT OYeHb CJ1a0o, KOPPENsIus MpaKTUYeCKU

HyJIeBasl.

Ctpoum perpeccuio.
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PeZpeCCUOHHGﬂ cmamucmuka

MHOKeCcTBeHHbIN R 0,8548 Fra6n = 3,8853 =FPACMNOEP(0,05;2;15-2-1)
R-kBagpaT 0,7308 tra6n = 2,179 =CTblOPACMNOEP(0,05;15-2-1)
HopmwupoBsaHHbIl R-KBaap: 0,6859

CTaHZapTHas ownbKa 6,5485

HabnogeHus 15

[uncnepcMoHHbIN aHanus

df SS MS F 3Hayumocmes F
Perpeccua 2 1396,7387 698,3693 16,2855 0,0004
OcTaTok 12 514,5947 42,8829
WToro 14 1911,3333
CmaHdapmHasa
KoagppuyueHmel owubKa t-cmamucmuka P-3HavyeHue  HuxcHue 95%  BepxHue 95%
Y-nepeceyeHune -20,4137 13,7480 -1,4848 0,1634 -50,3681 9,5407
x1 -0,3136 0,1268 -2,4736 0,0293 -0,5898 -0,0374
x2 1,4357 0,2759 5,2036 0,0002 0,8345 2,0368

2. Koapdpunment muoxxectBennoit koppensiuuu: R = 0,8548

3.MHoxecTBeHHBIN KOIPOUITMEHT JeTSPMUHALINH R? = 0,7308

4. CKOppeKTUpOBaHHBIA KOADPUIIUEHT NeTepMUHALIUN: R’ =0,6859

5.0L[eHKa CTaTUCTUYECKOU 3HAYMMOCTH YPaBHCHUS B LICJIOM.

F..., =16,285¢
F.0 =3,8853

BriBox: pacuetHoe 3Hauenue F kputepus 16,285560mb1me tabauynoro 3,8853 —
KO3 GUIIMEHT IeTePMUHALIMY U perpeccus B 11esioM 3HaunMbl Ha ypoBHe 0,05.
Koaddumnment gerepmuranmm mokasbeiBaet, uto ¢poHmooTaada Ha 73,08%3aBucur

OT ITPOU3BOAUTECIIbBHOCTH reyen u YACIBHOI'O BECa aktuBHOM yactu OIlD.

6. OueHka cTaTUCTUYECKOW 3HAUUMOCTH KO3 (PUIIMEHTOB perpecCcum.

t =2179
t,, =1,4848
t, = 2,4736
t,, =5,2036

Beison: mis kosdpounmentos perpeccuu bl u b2 pacdernsie 3HaueHus t kpurepust

(2.4736u 5,2036)6001b111e TabMHUHOrO 2,179,T0 €cTh NaHHbIE KOIDDHUIIMEHTHI PErPECCUH

3HauuMbl Ha ypoBHe 0,05.
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A BOT cBOOOmHBIN wieH He 3HaunM (1,4848 < 2,179)H0 3TO He TaK BaXHO,

OCTaBUM PErpecculo Kak ecTb.

7. YpaBHEHHE MHOKECTBEHHOU perpeccunt: y=-20,4137- Q 3136 + ,1 4357

BrIBOA: ¢ pOCTOM MPOM3BOAMTEIHHOCTH Iedyed Ha 1 yci. en., ¢GpoHIoO0TAaya
camxkaercsa Ha 0,3136.
C pocrom ynaenbHOro Beca akTuBHOM 4actu OII® Ha 1 ycin. en., dpoHmooTmava

BbIpacTaeT Ha 1,4357.



